

## 国际“铁人”竞展风姿

9月22日,在威海半月湾中国铁人三项专用赛场,2012年“威高广场杯”威海国际长距离铁人三项赛开赛,来自全球22个国家和地区的892名“铁人”相聚威海半月湾竞展风姿。

本报记者 王震 摄影报道



### 淄博五虎小将 包揽首场前五



淄博五虎小将。本报记者 王震 摄

“周通,太棒了!”22日上午,男子半程大学生组首先结束比赛。来自淄博体校的周通在大家的欢呼声中摘得首金。跑完比赛,周通面带微笑地和观众、亲朋打着招呼,“威海的赛道很考验人,但是我顶住了!”周通笑着说,这是他第一次获得铁三比赛的冠军,看起来很高兴。

紧跟周通之后是亚军张朔,季军孙仁杰、王亦凡、沙田骥,来自淄博体校的五个大男孩包揽了前五名。亚军张朔告诉记者,威海的赛道给他不一样的体验,积攒了更多经验,“希望以后再威海参赛。”

14岁小将的王亦凡取得了季军,年纪小小的他对自己以后的运动之路有更多的期待。王亦凡练铁三运动只有一年多,他对这项运动有自己的见解:“铁三最重要的就是有毅力,我一定会越来越强!”

淄博体校的田刚教练说:“今天学生们来威海参加比赛,对他们来说是很好的锻炼,威海的赛道比过,哪都不怕了。这边的自行车跑道有不少陡坡,需要技巧,锻炼很队员们的能力。”



终点冲刺,周通在男子半程大学生组中获得第一名。本报记者 王震 摄



### 冠军风采

#### 两铁人一路“咬紧”成绩仅差24秒

在长距离优秀组的比赛中,来自俄罗斯的26岁小伙儿Nikolay获得冠军。来自丹麦的26岁小伙儿Jens则一路紧追Nikolay,最终以24秒之差落后,屈居第二。

Nikolay夺冠后非常开心,与周边观众击掌分享成功,并开啤酒庆祝。Nikolay说:“这是我第一次得冠军,这场比赛对我太重要了,这次夺冠更加坚定了我从事这个项目的信心。”

在Nikolay和Jens的比赛过程中,两人相距一直非常近。在结束游泳单项比赛时,两人同时上岸。在随后的自行车比赛中,Jens一度领先3秒钟,但随后被Nikolay反超,并一直领先。Jens说,“这一路,我一直在拼命追赶他,但最终也没成功超越他,但我对今天自己的总体表现还是挺满意的。”两位小伙均表示很喜欢这里,明年会再来威海参加比赛。

#### 冰岛父女齐参赛 女儿夺得冠军

备战选手中有一位漂亮女孩特别扎眼,她是来自冰岛的26岁女孩Kristin,她的父亲拿着相机追着她一路拍照,最终Kristin获得女子全程20-34岁组冠军。

22日早晨,Kristin的备战状态非常好,比赛结束后,当发现自己得了冠军时她非常吃惊,说明年一定还来威海参加比赛。对于自己夺冠一事,Kristin说非常感谢父亲。“爸爸昨天拿着相机给我拍了许多

照片,明天是爸爸参加铁人三项比赛,到时我去给他拍照片。”

23日早晨8点,记者在自行车停放区看到了Kristin的父亲Ketil,他整装待发,精神状态极佳,Kristin也早准备好了相机要记录下老爸的风采。对于父亲今天的比赛,Kristin说,“名次不重要,只希望爸爸能有所进步,我俩平日鼓励彼此锻炼,在比赛中也相互扶持,这种感觉太好了。”

#### 体育老师夺冠 首先感谢老婆

威海市铁人三项运动协会的于子群获得了男子半程20-29岁组的冠军。大家在他表示祝贺时问他夺冠感想,他大声回答:“感谢我老婆”。

于子群是威海市第二实验小学

的体育老师,“2年前迷上铁三,没想到今天参赛会取得这么好的成绩。”他说,他母亲及妻子都很喜欢运动,算得上是运动之家了。他说夺冠后最想做的事情就是回家和父母及妻子好好吃顿饭庆祝一下。

#### 女铁人定义铁人三项 不只是体力运动

来自南非的Caroline夺得了长距离优秀组女子组的第一名。身为一名专业运动员,她说,“铁人三项不只是体力运动,要想成功,还必须用脑,会规划。”

做了3年专业运动员,Caroline

说,铁人三项这项运动最吸引自己的地方是,它能够召集一群爱好运动的朋友到一起,共同为了一个目标而挑战。“铁人三项这项比赛所带来的乐趣、成就感以及精神财富,比这项运动本身更吸引我。”

本组稿件采写 冯琳 李彦慧



▲来自俄罗斯的Nikolay获得长距离优秀组冠军。见习记者 赵辉 摄

◀在长距离优秀组自行车比赛中,参赛选手竭尽全力比赛。见习记者 赵辉 摄



Kristin在女子全程20-34岁组比赛中获得第一名。本报记者 王震 摄

威海市铁人三项运动协会运动员王东丽获得全国业余铁人三项赛女子半程50岁以上组第一名。本报记者 王震 摄